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На № от


МАДОУ д/с «Колосок»


Заведующему МАДОУ д/садом 
«Колосок»


Нине Ивановне Якуниной


мкр. Молодежный, д.2, 
д. Гришина Слобода, 
Жуковский район,
Брянская область,
242727


ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении выявленных нарушений


В соответствии с приказом департамента образования и науки 
Брянской области от «22» апреля 2015 г. № 1077 проведена плановая 
документарная проверка „муниципального автономного дошкольного 
образовательного учреждения детского сада «Колосок» с целью 
осуществления федерального государственного надзора в сфере образования 
в части обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение 
общедоступного и бесплатного дошкольного образования; оказания платных 
образовательных услуг; создания и ведения официального сайта в сети 
«Интернет».


В ходе проверки были выявлены следующие нарушения:


в нарушение ч.2 ст.53 Федерального закона №273-Ф3 от 29 декабря 2012 г. 
«Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон «Об 
образовании в РФ»), приказ о зачислении воспитанника предшествует 
заключению договора с родителями (законными представителями): приказ № 
5 от 19.02.2015г., договор от 25.02.2015г.;


в нарушение п.7 ч.З ст.28 Федерального закона «Об образовании в РФ» 
Программа развития муниципального автономного дошкольного 
образовательного учреждения детский сад «Колосок» на 2014-2019 гг. не 
согласована с учредителем;


в нарушение ч.5 ст.43 Федерального закона «Об образовании в РФ» в п. 1.2. 
Положения о комиссии по урегулированию споров между участниками 
образовательных отношений дошкольного образовательного учреждения
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целью создания комиссии определено обжалование решений о применении к 
воспитанникам дисциплинарного взыскания;


в п. 1.4. Положения о комиссии по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений дошкольного образовательного 
учреждения некорректно определен вид закона «Об образовании»;


в нарушение п.4.3. Положения о порядке оформления возникновения, 
приостановления и прекращения отношений между муниципальным 
автономным дошкольным образовательным учреждением детский сад 
«Колосок» и родителями (законными представителями) воспитанников в 
договорах об образовании по образовательным программа дошкольного 
образования не указан срок их действия;


согласно ч.8 ст.55 Федерального закона «Об образовании в РФ»: «Порядок 
приема на обучение по образовательным программам каждого уровня 
образования... устанавливается федеральным органом исполнительной 
власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики 
и нормативно-правовому регулированию в сфере образования, если иное не 
предусмотрено настоящим Федеральным законом.»; к компетенции 
организации, осуществляющей образовательную деятельность, отнесено 
самостоятельное установление правил приема на обучение по 
образовательным программам каждой уровня образования;


в нарушение п. 18 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного Приказом 
Министерства образования и науки РФ от 08 апреля 2014 г. № 293 (далее- 
Порядок) в личных делах воспитанников МАДОУ д/с «Колосок» 
отсутствуют медицинские заключения;


в п.2. Положения о порядке оформления возникновения, приостановления 
и прекращения отношений между МАДОУ и родителями (законными 
представителями) воспитанников регламентирован порядок приема в 
образовательное учреждение, несоответствующий требованиям Порядка; 
кроме того в локальном нормативном акте содержится п.7., описывающий 
порядок и основания для перевода воспитанников и п.9, описывающий 
порядок восстановления в МАДОУ детский сад «Колосок», что не отражено 
в названии локального нормативного акта;


в п.З. Порядка приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования в муниципальное автономное дошкольное 
образовательное учреждение детский сад «Колосок» регламентируется 
порядок отчисления детей из МАДОУ, что не отражено в названии 
локального нормативного акта;


структура и содержание официального сайта МАДОУ детский сад 
«Колосок» не в полной мере соответствуют требованиям приказа 
Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014г. 
№785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления на нем информации», Правилам 
размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления
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информации об образовательной организации, утвержденным 
постановлением Правительства РФ от 10 июля 2013г. №5.82


(Акт № 138 от «15» мая 2015г. о результатах плановой документарной 
проверки)


На основании вышеизложенного предписываю:


1. В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации» устранить нарушения, 
выявленные в ходе мероприятия по надзору:
1.1. Принять меры к устранению выявленных нарушений требований 


законодательства об образовании и условий, способствующих их 
совершению.


2. Представить отчет об исполнении предписания и устранении нарушений, 
выявленных в ходе плановой документарной проверки, с приложением 
копий подтверждающих документов в срок до 12 октября 2015 года.


В соответствии с частью 7 статьи 93 Федерального закона от 29 
декабря 2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в 
случае неисполнения указанного предписания орган по контролю и надзору в 
сфере образования возбуждает дело об административном правонарушении 
в порядке, установленном Кодексом РФ об административных 
правонарушениях, и запрещает прием в данную организацию.


Заместитель директора департамента А.П. Балахонов


Шаталина А.В. 
66 - 69-53






